



REUNION CONJUNTA. En la Feria Internacional se reunieron los organizadores de AGROEXPO-77 y de la VII Conferencia Interamericana de Agricultura para organizar ambos eventos que se desarrollarán simultáneamente del 6 al 11 de junio. Aparecen de izquierda a derecha, don Manuel de J. Rivas; Ing. Guillermo Sol Bang; Dr. Sergio Mena Méndez y Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

Diputados y Rector de U. investigan malversación

El rector de la Universidad de El Salvador, doctor Carlos Alfaro Castillo, se entrevistó con la comisión de diputados que investiga la supuesta malversación de fondos en ese centro superior de estudios. Consultados varios de esos diputados, entre ellos el bachiller Adolfo Cuéllar, dijo que la investigación continúa y que la entrevista con el rector Alfaro Castillo, fue de valiosa importancia para su trabajo de investigación.

El diputado Cuéllar fue el primero en denunciar la probable

malversación de fondos, que puede tener su asiento en la Secretaría de Planeamiento.

Pasa a la página 34

Pésimo consideran usuarios transporte S. Salvador-S. Tecla

Pésimo es el servicio de buses Santa Tecla-San Salvador y viceversa, de la Ruta 101, afirman personas residentes en ambas ciudades. Señalan esos usuarios que desde hace algún tiempo, el servicio se desmejoró, y el que era antes una excepción, con respecto a las rutas de la capital, ahora es un servicio común. Afirman que las unidades son ahora pocas, y que la gente tiene que viajar "ensardinada", pues de lo contrario no logra transporte para llegar a sus trabajos u ho-

gares, puesto que a veces hasta pasa una hora, sin que por una hora.

Pasa a la página 34

Está celebrándose el Día del Trabajo

Hoy, 1º de Mayo, está celebrándose en casi todos los países del mundo el Día del Trabajo.

Es esta una oportunidad en que las fuerzas laborales han acostumbrado aprovecharla para exponer sus demandas en procura de mejores niveles de vida, mejores condiciones de trabajo. Muchas de las conquistas laborales de que disponen los trabajadores fueron el tema de pronunciamientos verbales en la plaza pública, de pancartas con lemas alusivos y otros medios de petición. Con el tiempo, las fuerzas laborales fueron viendo cómo se iban haciendo realidad, en la ley y en la práctica, algunas de sus aspiraciones.

Pero también el 1º de Mayo es oportunidad para evaluar el grado de entendimiento, el grado de cooperación entre todos los elementos que intervienen en el complejo proceso de la producción. Tanto el capital como el trabajo han ido comprendiendo que la mutua comprensión y armonía son la base de la normal convivencia social y el camino más seguro para alcanzar un mejor ritmo en el progreso del país.

LA PRENSA GRAFICA presenta un cordial saludo a las fuerzas laborales con ocasión de celebrarse hoy el Día del Trabajo.

4 millones del BFA para la agricultura

Cuatro millones 162 mil colones, es la inversión que tiene para este año el Banco de Fomento Agropecuario (BFA), para financiar a grupos solidarios de pequeños y medianos agricultores del país.

Así lo dieron a conocer en el B. F. A. a LA PRENSA GRAFICA, agregando que tal cantidad se canaliza a través de un Programa de Producción Tecnificada de Granos Básicos como una política del BFA para satisfacer

las necesidades técnicas, crediticias y de comercialización, de los pequeños productores de granos básicos.

Grupos solidarios

Especialmente los créditos van dirigidos a los llamados grupos solidarios, o sea pequeños productores que se organizan voluntariamente en grupos de responsabilidad solidaria.

Pasa a la página 34

Descentralización hospitalaria harán

El Centro de Emergencia de San Bartolo, actualmente en construcción en Ilopango, y el hospital "San Rafael" de Santa Tecla, en período de ampliación, serán los dos polos de descentralización de servicios de San Salvador.

Así lo anunció ayer el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, afirmando que al entrar en funcionamiento total ambos centros hospitalarios, parte de los ser-

Pasa a la página 35

Lunes llegará a reunión de CEPAL el secretario de ONU

Guatemala. (Por René Augusto Flores, especial para LA PRENSA GRAFICA). El próximo lunes se espera la llegada del secretario general de las Naciones Unidas, Sr. Kurt Waldheim, quien participará en la segunda etapa del XVII período de sesiones de la Comisión Económica de las NN. UU. para la América Latina (CEPAL), que se realizará aquí. La reunión tomará un ritmo más vivo y se producirán hechos noticiosos de mayor alcance, cuando se entre a la segunda etapa, en el plano político.

A Waldheim lo acompañarán destacadas personalidades. Los debates alcanzarán mayor énfasis y hasta tonos subidos, cuando las distintas delegaciones enfoquen la problemática económica y social del hemisferio, según sus po-

siciones y puntos de vista.

Durante su permanencia en Guatemala, Waldheim sostendrá entrevistas con el ministro de Economía y Relaciones Exteriores de los países centroamericanos, y posiblemente, con funcionarios de igual rango de otras naciones del continente.

Pasa a la página 16



Foto de LA PRENSA, por García R. CONTROL BIOLÓGICO. Sobre el control biológico dictó charla en el CENTA el Dr. Reece I. Sailer, de la Universidad de Flora, E. U., invitado por el MAG.

Preparan conferencia agrícola y AGROEXPO-77

La primera reunión conjunta para celebrar la VII Conferencia Interamericana de Agricultura y la AGROEXPO-77 celebraron funcionarios de ambos organismos. Se efectuó en el salón de honor de la Feria Internacional de El Salvador y en ella se discutieron las bases para la organización de los dos eventos entre el 6 y el 11 de junio próximo. La reunión, dijeron, es el primer paso hacia la realización simultánea de tales acontecimientos y según el interés mostrado se espera un resultado global exitoso.

Estuvieron presidiendo la reunión el titular del MAG, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, el Ing. Guillermo Sol Bang, presidente de AGROEXPO-77; el señor

Manuel de J. Rivas, gerente general de la Feria Internacional; Lic. Elizabeth González Perla, del Comité Organizador de la Exposición de Maquinaria Agrícola, el Ing. Julio Ringuélet, del IICA; Lic. Hugo Roberto Carrillo, coordinador del Comité de la VII Feria e Hildebrando Juárez, coordinador de la Comisión del Stand del MAG.



DONATIVO. La CEL donó al Estado un terreno de seis manzanas, valorado en seis mil 200 colones, para que sea construido un estadio en la ciudad de Chalatenango. FOCCO realizó los planos y presu-

puestos de la obra. De izquierda a derecha: Ing. José L. Zeledón, director A. I. de FOCCO; Ing. Benjamín Valiente e Ing. Roberto Parker, director y presidente de CEL y Dr. Sarbelio Galámez.